
New York Youth Jobs Program
1220 Washington Ave.
Building 12, Room 436
Albany, NY 12226

Πρόγραμμα θέσεων εργασίας για τους νέους στη Νέα Υόρκη:

Επαγγελματική πιστοποίηση νέων για το 2026

Συμπληρώστε τα στοιχεία σε όλα τα παρακάτω σημεία. (Τα στοιχεία στο σημείο 7στ είναι προαιρετικά.)

•  Ταχυδρομήστε τη συμπληρωμένη και υπογραμμένη αίτηση στη διεύθυνση που παρατίθεται πιο πάνω 

    ή στείλτε την με φαξ στον αριθμό (518) 457-3617.

•  Αν έχετε απορίες ή χρειάζεστε βοήθεια, μπορείτε να καλέσετε τον αριθμό (877) 226-5724 ή να στείλετε

   σχετικό email στη διεύθυνση youthjobs@labor.ny.gov

Είστε μέλος επαγγελματικής οργάνωσης εργοδοτών (PEO); Yes No
PEO FEIN:   -        

Όνομα υπευθύνου της PEO: 

1. Επωνυμία επιχείρησης: 

2. Ομοσπονδιακός αριθμός αναγνώρισης εργοδότη (FEIN):   -       

3. Κλάδος: 

4. α. Διεύθυνση επιχείρησης: 

β. Πόλη:  δ. Πολιτεία:  ε. Ταχ: 

5. α. Αν η διεύθυνση του εργασιακού χώρου είναι η ίδια με τη διεύθυνση της επιχείρησης, επιλέξτε το

πλαίσιο: 

β. Αν δεν είναι η ίδια, γράψτε τη διεύθυνση του εργασιακού χώρου. Οδός: 

γ. Πόλη:  δ. Πολιτεία:  ε. Ταχ: 

6. Ο εργασιακός χώρος βρίσκεται σε εύλογη απόσταση μετακίνησης από τις παρακάτω λόγω επιθυμητές

περιοχές; Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν:

Στην πόλη ή στα όρια της πόλης:

Albany Brookhaven Buffalo Hempstead Mount Vernon

New Rochelle Πόλη της Νέας Υόρκης (5 δημοτικά διαμερίσματα) Rochester

Schenectady Syracuse

Utica White Plains Yonkers Άλλο: 

7. α. Υποβάλλω αίτηση για τον παρακάτω τύπο πιστοποιητικού. Επιλέξτε μόνο ένα από τα δύο παρακάτω

πλαίσια:

Νέο πιστοποιητικό: Η επιχείρησή μου έχει ενταχθεί πρόσφατα στο Πρόγραμμα θέσεων εργασίας για 

τους νέους στη Νέα Υόρκη.

Εκ νέου πιστοποίηση: Η επιχείρησή μου ήταν ήδη πιστοποιημένη στο Πρόγραμμα θέσεων εργασίας για 

τους νέους στη Νέα Υόρκη.

Συμπληρώστε τα στοιχεία στα σημεία β έως ε. Τα στοιχεία στο σημείο στ είναι προαιρετικά.
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Τηλεφωνικά ή Με email 

β. Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

γ. Τίτλος θέσης εργασίας:  δ. Διεύθυνση email: 

ε. Τηλέφωνο: ( )  -  στ. Φαξ (προαιρετικά): ( )  - 

8. Αν είστε τρίτος που υποβάλλει την παρούσα αίτηση για λογαριασμό της επιχείρησης με την επωνυμία που 

παρατίθεται στο πρώτο σημείο, παραθέστε τα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας για την επιχείρησή σας. 

Συμπληρώστε τα στοιχεία στα σημεία Α έως Γ.

α. Υπεύθυνος επικοινωνίας:  

β. Διεύθυνση email:  γ. Τηλέφωνο: ( )  - 

9.   Πώς θα θέλατε να επικοινωνήσει μαζί σας το Υπουργείο Εργασίας; Επιλέξτε μία μέθοδο: 

      

Σημείωση: Αν δεν επιλέξετε τη δυνατότητα τηλεφωνικής επικοινωνίας, θα χρησιμοποιήσουμε τη διεύθυνση 

email σας ως αποτελεσματικότερο τρόπο επικοινωνίας.

10. Όροι συμφωνίας υπηρεσιών

Θα δημοσιεύω  όλες τις κενές θέσεις εργασίας της εταιρείας μου για το Πρόγραμμα Θέσεων 

Εργασίας για Νέους της Νέας Υόρκης στο Εξ αποστάσεως Κέντρο Σταδιοδρομίας της Πολιτείας, 

στον μέγιστο δυνατό βαθμό. 

A. Θα δημοσιεύω όλες τις αγγελίες θέσεων εργασίας της επιχείρησής μου στο πλαίσιο του 

Προγράμματος θέσεων εργασίας για τους νέους στη Νέα Υόρκη στην Τράπεζα Θέσεων Εργασίας 

της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, στον ανώτερο δυνατό βαθμό.

   Γ.      Συμφωνώ ότι επιτρέπω στο Υπουργείο Φορολογίας και Οικονομικών της Πολιτείας της 

Νέας Υόρκης να κοινοποιήσει τα αρχεία μισθοδοσίας μου στο Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας 

της Νέας Υόρκης.

    Δ. Δηλώνω ενόρκως ότι η αμοιβή που προσφέρεται για τη συγκεκριμένη θέση είναι συγκρίσιμη με τις

αμοιβές που προσφέρονται για παρόμοιες θέσεις εργασίας, με τις ενδεδειγμένες προσαρμογές για 

την πείρα και την κατάρτιση κάθε ατόμου.

    E.     Δηλώνω ενόρκως ότι η επιχείρησή μου δεν έχει μειώσει σκόπιμα το υπάρχον εργατικό δυναμικό

της (δηλαδή δεν έχει απολύσει κάποιον ήδη εργαζόμενο ούτε έχει προβεί σε μερική μείωση της 

εργασίας κάποιου ήδη εργαζόμενου) προκειμένου να προσλάβει έναν εργαζόμενο που είναι 

πιστοποιημένος για το Πρόγραμμα θέσεων εργασίας για τους νέους στη Νέα Υόρκη.

    ΣΤ. Αντιλαμβάνομαι ότι ο λόγος για τον οποίο ένας νέος πληροί τα κριτήρια για το συγκεκριμένο

πρόγραμμα εμπίπτει στις ιδιωτικές προσωπικές πληροφορίες του και συμφωνώ ότι δεν θα ζητήσω 

από τον νέο να εξηγήσει ή να περιγράψει γιατί πληροί τα κριτήρια για το πρόγραμμα.

     Ζ. Εξ όσων είμαι σε θέση να γνωρίζω, οι προαναφερόμενες πληροφορίες είναι αληθείς, σωστές και

πλήρεις. Γνωρίζω ότι υπάρχουν σημαντικές αστικές και ποινικές κυρώσεις σε περίπτωση υποβολής 

ψευδών εγγράφων ή άλλων πληροφοριών στις κρατικές υπηρεσίες.

H. Υπογραφή:  Θ. Ημερομηνία:  /  / 
 

         I.      Ονοματεπώνυμο ολογράφως: 

   IA.    Τίτλος θέσης: 
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Πληροφορίες για την πλατφόρμα ανάρτησης θέσεων εργασίας

Δωρεάν υπηρεσία αυτόνομης δημοσίευσης

Το Εξ αποστάσεως Κέντρο Σταδιοδρομίας (VCC) είναι ο κορυφαίος ιστότοπος αναζήτησης εργασίας 

της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, ο οποίος χρησιμοποιεί τεχνητή νοημοσύνη για τη βέλτιστη αντιστοίχιση 

των υποψηφίων με την κατάλληλη καριέρα και των επιχειρήσεων με το κατάλληλο προσωπικό. Οι 

επιχειρήσεις της Νέας Υόρκης μπορούν να χρησιμοποιήσουν την προηγμένη τεχνολογία του εργαλείου 

για να αποκτήσουν πρόσβαση στο διαθέσιμο εργατικό δυναμικό της πολιτείας και να βρουν 

κατάλληλους υποψηφίους, προσαρμοσμένους ειδικά στις ανάγκες τους, μέσα σε δευτερόλεπτα. Οι 

επιχειρήσεις μπορούν να εγγραφούν στη διεύθυνση dol.ny.gov/virtual-career-center

Δωρεάν δυνατότητα ευρετηρίασης

Η ευρετηρίαση είναι μια δωρεάν δυνατότητα που παρέχεται από τους συνεργάτες μας στο Εθνικό 

Δίκτυο Ανταλλαγής Θέσεων Εργασίας (NLX). Επιτρέπει την καθημερινή ενημέρωση των θέσεων 

εργασίας που δημοσιεύονται στον εταιρικό σας ιστότοπο στο Δίκτυο (Exchange). Αυτή η δυνατότητα 

σάς βοηθά να προσεγγίσετε περισσότερους υποψηφίους, απαλλάσσοντάς σας από την ανάγκη να 

δημοσιεύετε αγγελίες σε πολλαπλές πλατφόρμες. Απλώς προσθέστε, τροποποιήστε ή κλείστε τις 

διαθέσιμες θέσεις εργασίας στον ιστότοπό σας, και οι πληροφορίες θα ενημερώνονται καθημερινά στο 

Εθνικό Δίκτυο Ανταλλαγής Θέσεων Εργασίας (NLX) καθώς και στο Εξ αποστάσεως Κέντρο 

Σταδιοδρομίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. Για να εγγραφείτε επισκεφθείτε τη διεύθυνση:  

https://jobs.usnlx.com/indexingrequest.asp?phase=3&state=NY
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